
 

 

PFLICHTPRAKTIKANT (M/W/D) IM BEREICH ATHLETIK NLZ 
PRAKTIKUM (6 MONATE)  TAUNUSSTEIN-WEHEN  01.07.2024 

Der SV Wehen Wiesbaden ist der Fußballverein in der hessischen Landeshauptstadt im Herzen des Rhein-
Main-Gebiets. Seit seiner Gründung im Jahre 1926 hat der SVWW vielfältige Stationen durchlaufen und es 
im Laufe der 2000er Jahre bis in den Profibereich geschafft. „Das W vereint“ ist dabei nicht nur ein Slogan, 
sondern das Markenversprechen. 

WELCHE AUFGABEN DICH BEI UNS ERWARTEN 

 Verantwortung für die Leistungsdiagnostik im Grundlagen-Aufbaubereich  
o Kontrolle und Durchführung von regelmäßigem Messen & Wiegen  
o Bestimmung des biologischen Alters 

 Unterstützung des Athletiktrainerteams bei der Betreuung der Spieler im Kraftraum 
(Aktivierung/Reha) 

 Planung und Durchführung eigener Einheiten im Grundlagen- Aufbaubereich (U11-U14) 
 Kommunikation und Zusammenarbeit mit den verschiedenen Spezialtrainern des 

Nachwuchsleistungszentrum zur Gewährleistung der bestmöglichen Ausbildung der Spieler der 
betreuten Mannschaft 

 Aktive Teilnahme an den Meetings der Athletikabteilung und des Vereins 

DAS ZEICHNET DICH AUS 

 Studium der Sportwissenschaften (mindestens 3. Semester) 
 Gute Kenntnisse im Umgang mit den MS-Office Programmen 
 Erfahrung im Umgang mit Kindern und Jugendlichen 
 Fußball-Affinität (im besten Fall aktiver Spieler oder Trainer Lizenz)  
 Hohe empathische Fähigkeiten und lösungsorientiertes Arbeiten 
 Planungs- und Organisationstalent, sowie eine ausgeprägte Kommunikationsstärke 
 Eine sorgfältige und eigenständige Arbeitsweise 

DAS BIETEN WIR DIR 

 Ein Arbeitsplatz in einem emotionalen Umfeld mit spannenden Einblick in die Welt des Profifußballs 
 Ein sportbegeistertes, dynamisches Team mit Spaß an der Arbeit 
 Verantwortungsvolle und abwechslungsreiche Aufgaben in einem ambitionierten Fußballverein mit 

vielen Gestaltungsmöglichkeiten 
 Flache Hierarchien 
 Persönliche Mehrwerte, wie z. B. großartige Mitarbeiterevents (z.B. Auswärtsfahrten), Rabatte im 

Fan- und Ticketshop, kostenlose Getränke (Kaffee, Softdrinks, Tee und Wasser) 

Wenn wir Dein Interesse geweckt haben, freuen wir uns auf Deine Bewerbung per E-Mail an 
personal@svww.de. Wenn Du die eine oder andere Anforderung noch nicht erfüllst, setzen wir auf Deine 
Lernfähigkeit und freuen uns auf Deine Bewerbung. 


